

В лицее состоялся праздник первоклассников!

Подходит к завершению первый учебный месяц. Наши самые маленькие учащиеся уже вполне освоились и подготовились к посвящению в первоклассники.

28 сентября им предстояло пройти 4 увлекательные станции, каждая из которых была направлена на сплочение класса и развитие логического мышления.

Ребята учились работать в команде и налаживать дружеские отношения. Решали задачи, требующие совместных усилий и взаимного доверия. Успели проверить свое логическое мышление, разгадывая интересные загадки. Важно было понять, что сильная команда - это залог успеха!

В завершении учащихся ждал торжественный момент – торжественное построение и клятва первоклассника. Все дети обещали быть ответственными учениками, готовыми к новым знаниям и приключениям в учебе.

А закончилось всё веселым флешмобом!

Посвящение в первоклассники стало ярким и запоминающимся событием для всех участников. Благодарим педагогов и учащихся 4-х классов за помощь в организации и проведении праздника.





ПЕРВЫЙ РАЗ

ДЕНЬ

ПЕРВОКЛАССНИКА

